

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Ведення лісового господарства на принципах сталого розвитку, збереження екосистемного різноманіття лісів, першочергово, залежить від фахової компетентності кадрового потенціалу. Тому одним з головних завдань закладів вищої освіти є підготовка кадрів, які відповідатимуть сучасним вимогам ринку праці у лісовій галузі.

Започаткування освітньої програми у Білоцерківському національному аграрному університеті викликано потребою місцевих роботодавців у молодих фахівцях та бажанням здобувачів продовжувати навчання на другому рівні вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Представлена проектною групою кафедри лісового господарства Білоцерківського НАУ освітньо-професійна програма «Лісове господарство» розроблена з урахуванням вимог ринку праці та відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з урахуванням потреб та вимог сучасного ринку праці.

Метою програми є забезпечення теоретичної і практичної підготовки кваліфікованих кадрів на основі зазначених характеристик матеріально-технічного забезпечення та укладених угод про співпрацю з науково-дослідними і виробничими підприємствами відповідного профілю. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти формуванню загальних і фахових компетентностей. Визначені профілем освітньо-професійної програми результати навчання засвідчують необхідний рівень професійної підготовки випускників, забезпечують широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми.

Запропонована освітньо-професійна програма «Лісове господарство» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 205 «Лісове господарство», які будуть компетентними в професійній, управлінській, екологічній, економічній, науковій та інших сферах. Освітня програма враховує динамічні процеси в освітній галузі та в розвитку лісового господарства.

Доцент кафедри лісового господарства  
Луцького національного  
технічного університету

Олександр Герашчук

ВІРНО  
Начальник відділу кадрів

"08" 02 2024р.

